

《《流光森林 1》》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2011年11月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787535647993

编辑推荐

龙，公主，魔法师，被比喻成童话故事角色三名青梅竹马的好友，在流光森林发誓友谊长存。他们死路重重的铭印——谁也不敢将心中真正想法说出，逐渐崩坏却又保持危险平衡，任何一人都不可缺少，彼此牵制彼此依赖……然而失去了魔法师，留下的龙和公主该如何活下去？

请看由《婴笼葬》人气组合久远+Izumi再献的动人新作《流光森林1》！

内容简介

本书是由久远编写的长篇小说《流光森林1》。《流光森林1》的内容简介如下：在象征着永恒的“流光之森”中，期望永葆友谊的两个女孩与一个男孩，目睹了传说中能将瞬间化作永恒的“永乌鸦”。

时光流转，三个童年好友睽违一年的聚首，却是其中一个女孩的丧礼上。背负着杀友疑惑与罪恶感，留下的女孩与男孩，再度被卷入由期望永恒与渴望变动之念所交织成的命运漩涡……

作者简介

久远，生于8月17日，现居台北。于大学在校期间，获得“第一届台湾角川轻小说大赛”金奖。自认为是个思想稍稍怪异的正常人。关于写作的不可思议之一是，即使家里书架已经塞满了参考书籍，却还是觉得永远少了一本。话虽如此，由于这种情形出现过太多次，开始觉得预期称此为不可思议，或许该说是困扰会更贴切吧。

目录

Chapter I Her Funeral
Chapter II Echo
Chapter III The Contract
Chapter IV The Thorn8 Iide
Chapter V Night Ball
Chapter VI Her Wish
??

在线试读部分章节

看着自己的倒影，碧碧雷儿抿了抿小巧刚毅的唇角，才重新转回在被镜子干扰注意力以前，自己原本在凝视的物体。她右手捧着的面具。面具以好几种鲜艳的颜色绘成，辅以金银亮粉，在边缘加丫羽饰，华丽且灿烂夺目。据说在早期的原文化中，这种面具曾经被某个地区的贵族在参加舞会时频繁使用，但后人舍弃了这项传统。换句话说，是在已然灭绝的东西中灭绝的东西。“碧碧雷儿？怎么了，一直盯着过滤面罩？”“……吾从以前就很想问一个问题。”还是低头盯着手上的华丽面具，碧碧雷儿以很严肃的声音开口。比起同龄少女，她的语气显得老成，也更为刚硬一些。不过这是一贯的事，所以周围的人都差不多习惯了。“嗯，什么事呢？”以温柔的嗓音回应着，站在碧碧雷儿身旁，正在把类似碧碧雷儿手上的另一张面具挂上脸的青年，半转回头来看她。青年修长的手指勾着面具背后的系绳，与大部分的第五圆心城市市民不同，白而无瑕的肤上，看得到微微透出的血管。这个人名叫瑰柯。跟碧碧雷儿一样，都只有名字。羽见没有姓氏。“……到底是为什么……”“是？”在微笑以对的瑰柯面前，碧碧雷儿踮起了脚尖举高手。因为勉力抬头，浆挺的衣领摩擦着她细致的颈子。唯有如此，才能让身高跟她差了一大截的瑰柯清楚看见她手上的面具。“——要把过滤面罩做成这么愚蠢又招摇的花哨形式？”碧碧雷儿问。想不出任何技术上的必要理由。这问题困扰她很久了。“……”无言片刻，黑发青年才露出迟了一些的苦笑。瑰柯的反应向来柔和到几乎没有脾气。“……碧碧雷儿不喜欢这种华丽的面具吧。”“华丽是小事。重点是华而不实。”觉得这问题与个人好恶无关的碧碧雷儿，以严谨的弧度皱眉道：“过滤面罩是帮助吾等抵御空气中的病毒，只要做成一般的防护面罩形式就可以了。”碧碧雷儿觉得会喜欢这种华丽过滤面罩的人本身才有问题。“嗯，也是。这很像规矩的碧碧雷儿会有的思考方式啊

。” 瑰柯莞尔一笑，轻轻倾首道。像是水一样没有棱角的柔软笑容。瑰柯的发色与肤色是极端反差的极黑与极白。柔软的短黑发带着卷曲。

“不过，虽然我也不清楚，但那埃博士大概也有他的考量吧。”

“是吗？”对此，碧碧雷儿抱持着毫不放水的质疑态度：

“那个人的话，单纯只是兴趣取向吧。”“……的确，碧碧雷儿说的好像也有道理呢。”

虽然犹豫了一会儿，瑰柯终究露出苦笑，同意了碧碧雷儿的观点。“……呀啊，这种评价也太无情了吧。我自认好歹有付出与特别科薪资同等的劳力哦。”一个男人嗓音在两名羽见身后响起，是会让听者不自觉想冠以“绝美”一词的磁性音质。

“……商缙蓝·那埃博士！”认出来人，瑰柯有点尴尬地惊呼。碧碧雷儿跟着转身，看见被谈论的年轻博士正穿着黑色西装站在他们身后。那埃有着修长略瘦的体型，及与绝美音质配衬的清丽容貌。平常总是披着白袍的他，今天虽身着正式西装，发型倒一如往常，将两侧的发浅束在脑后，滑顺的发尾披在两肩。“我忘了文件，所以回来馆内拿。不过，瑰柯你还在这里啊？”那埃表示讶异地挑眉道：“其他羽见应该都已经在外面等了，动作快点比较好哦。”碧碧雷儿与瑰柯也是一身深色正装。他们三人所属的特别科，是政府机构物种保育局，简称物育局的辖下单位。物育局长的孙女两周前遭人杀害，今天举行葬礼，所以特别科几乎全员都会出席。“啊，好。”瑰柯边带点慌地回答，边拿起旁边准备好的黑色头纱，“等碧碧雷儿准备好，我们会马上过去。”头纱的作用是让羽见在外出时，遮住自己脸上的过滤面具。黑头纱在第五圆心城市葬礼中是常见的装扮，男女皆可，不会引来不知情的外人目光。那埃博士脸上的讶异之色变深了。知道那埃如此反应的原因，碧碧雷儿反射性地低下头，视线盯着自己双脚间的地毯。后头的壁钟钟摆发出滴答滴答的声响。时间的足音。“你们……一起？”

那埃小心地再确认一次，见到瑰柯肯定地颌首后，露出难以言喻的神情。“是吗，碧碧雷儿也要跟着一起去……”那埃望向站在旁边一言不发的幼小少女，语气别有深意：

“真难得呢。”碧碧雷儿没应声。她已经很久没离开荆棘园了，也难怪那埃会这么反应。而旁边的瑰柯则解围似的笑笑，令人安心的浅浅无色氛围。“嗯，是我拜托她陪我去的。不久后我就会被送到第二圆心城市，如果碧碧雷儿能够跟大家一起行动，我也会觉得比较放心……”——那种事请不要擅自决定。

张开口，碧碧雷儿一度想这么说，但最后还是握紧身侧的手，忍了下来。“……吾先走了。”快速说完后，一手拿着外形与实用一词背道而驰的过滤面罩，往前迈步的碧碧雷儿穿过两个成人中间，往居住的洋馆外走去。一出馆外，头顶上是灰蒙蒙的雨空。不会落下的雨。在荆棘园的上空，设置了过滤空气的透明防护罩。光线可以透进，但像雨滴一样的大分子就进不来了。

不这么做，羽见就无法存活。即使做了，也还是可能会像瑰柯一样无法存活。

羽见就是这么脆弱的生物。被淘汰的生物。“……啊，碧碧雷儿，等一下！”丢下那埃博士，瑰柯难得显得有些慌忙地拉下面具，跟上刻意加快脚步的幼小少女。因为身高上的差距，这并不是很难达到的事。“……我那么说，你生气了吗，碧碧雷儿？”

瑰柯温柔地问。碧碧雷儿霍然止步。停顿了一下，而后摇了摇头，低声否认：“……没有。”瑰柯露出一一点都不意外的纯净微笑。这个人总是这样。“那么，是为什么呢？”碧碧雷儿又沉默了一下。然后彻底停住步伐，仰看与她比肩的青年。

“……吾只是陪汝去而已，并没有重新回到羽见岗位的答算。”她低声。“嗯。”

……P7-11

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)